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методичні семінари, які описують досвід роботи, складають плани зростання 

викладача  виробляють критерії для самоперевірки, моніторингу та діагностики 

набутих компетентностей. 

Сьогоднішня система цінностей освіти передбачає переосмислення характеру 

педагогічної взаємодії за якої замість однобічного впливу викладача на студентів у 

навчальній аудиторії приходить ідея двобічних паритетних взаємин. В новій 

українській моделі освітньої реальності в умовах сьогодення підґрунтям слугують 

принципи і прийоми мислення, що розвиваються на методологічній основі 

синергетики.  Організація освіти за сучасної онлайн-платформи «Moodle» 

направлена на ефективне забезпечення активного навчання в дистанційному 

форматі. В межах платформи зазначено та визначено показники (результативність, 

доступність, ресурсомісткість, оперативність, інтегративність) здійснення оцінки 

якості впровадження в освітній процес дистанційного навчання.  

Важливо, що в умовах самоізоляції у кожного українського студента і викладача 

відбулася переоцінка власних освітніх цінностей: віртуальне освітнє середовище 

ніколи не зможе замінити прямого освітнього контакту викладача і студентів у 

навчальній аудиторії. 
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У той час як увесь світ розглядає асинхронне навчання як можливість поєднувати 

зайнятість/ самостійність студента з освітнім процесом, то в Україні асинхронне 

навчання є однією з небагатьої можливостей надавати/отримувати якісну 

освіту/майбутню професію або ж просто навчатися у непередбачуваних або важко 

планованих умовах. Доки методисти та викладачі у всьому світі сперечаються про те, 

що краще – то асинхронне навчання просто видається майже не єдиною можливістю 

для деяких студентів просто задовольняти базову потребу у навчанні. Тому відкинемо 

в сторону дискусію щодо того, який формат синхронний чи асинхронний є 

доцільнішим та кращим і можливості поєднання обох форматів водночас і дозволимо 

в кожному окремому випадку викладачеві обирати, але розглянемо у даній статті 

асинхронне навчання як (єдину) можливість отримувати знання та реалізовувати 

освітню діяльність.  

Сучасні виклики є універсальними для українського суспільста загалом, та для 

української освіти зокрема: воєнний стан / повітряні тривоги, блекаути, нестабільний 

Інтернет під час реалізації освітнього процесу, які є об’єктивними чинниками, на які 

викладач не може впливати. Проте поряд з тим, постає постать (нового) студента 

покоління Альфа [5] у контексті студентоцентрованого навчання та (ненові) тренди 

вищої освіти (Римське міністерське комюніке «Пріритети розвитку вищої освіти на 

10 років»), серед яких крім решти дигіталізація та забезпечення якості освіти, які 

мають бути суб’єктивно враховані при реалізації освітнього процесу викладачами. У 

такому вимірі асинхронне навчання видається розумною альтернативою для 

безперервності у наданні освітніх послуг викладачами. Асинхронне навчання має 

велику перевагу, оскільки пропонує широкий спектр інструментів для викладання та 

навчання, а також різноманітні способи для студентів продемонструвати участь і 

компетентність. Це означає, що він може служити ширшому діапазону стилів 

навчання та особистостей [7]. Дослідження Карен Свон відображає задоволеність 

учнів і сприйняття навчання в асинхронному режимі [ 6 ]. Вона вважає, що чіткість 

дизайну, взаємодія з інструкторами та активні дискусії між учасниками курсу є 

ключовими факторами задоволеності студентів і сприйняття навчання.  

Асинхронний режим навчання/викладання був найпоширенішою формою 

онлайн-навчання через його гнучкий modus operandi [1]. Асинхронні середовища 

надають студентам доступний матеріал у формі аудіо/відео лекцій, роздаткових 

матеріалів, статей і презентацій Power Point. Цей матеріал доступний у будь-який час 

і в будь-якому місці через систему управління навчанням (LMS Learning Management 

System) у різних варіаціях. LMS — це набір інструментів, який містить зміст курсу та 

забезпечує основу для спілкування між студентами та викладачами, як у класі. Інші 

терміни, які іноді використовують замість LMS, це система керування курсами (CMS) 

і віртуальне навчальне середовище (VLE). CMS є порівняно давнішим терміном, і 

сьогодні його використання менш поширене, оскільки воно передбачає базове 
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керування змістом курсу, тоді як LMS вказує на систему, яка підтримує процес 

навчання. Термін VLE також має на увазі підтримку процесу навчання, але він 

частіше використовується для опису систем, які підтримують змішане середовище 

навчання (Watson, Gemin, Ryan &amp; Wicks, 2009). Деякі установи розробляють 

власну LMS; інші або використовують відкритий код, або купують LMS [ 6 ]. 

Практичним прикладом у даному контексті може слугувати безкоштовна платформа 

Google Classroom, або Moodle, яка пропонується для корпоративного використання 

закладом освіти. 

Асинхронне електронне навчання є найбільш прийнятним методом онлайн- 

освіти [ 2 ], оскільки має безліч переваг. Перш за все, студенти не обмежені у часі і 

можуть працювати / навчатися у вільний та зручний для них час, що є прийнятними 

для студентів у сучасних умовах. Крім цього, можливість відстроченої відповіді 

дозволяє їм використовувати свої навички навчання вищого рівня, оскільки вони 

можуть продовжувати думати про проблему протягом тривалого періоду часу та 

можуть розвинути дивергентне мислення. Спонтанність висловлювання змінюється 

сконструйованою відповіддю. Таким чином, асинхронний простір веде до 

самостійного, незалежного, орієнтованого на студента навчанн [ 3 ]. Таким чином, 

асинхронне електронне навчання може 

підкріпити попередні знання студентів новими концепціями [ 8 ]. Менша 

залежність від пам’яті та нотаток і більше можливостей для обговорення з групами 

однолітків допомагають розвивати критичне мислення та глибоке навчання. 

Сором&#39;язливість знижується завдяки дистанційному режиму, що знімає страх 

перед викладачем. Оскільки тиск менший, ніж під час зустрічі в реальному часі, 

афективний фільтр залишається низьким, і учні можуть реагувати більш інноваційно 

та творчо. 

Асинхронне електронне навчання має також свої недоліки. Такий формат 

навчання може бути складним, оскільки лише ретельно розроблений набір стратегій 

може підтримувати зацікавленість студентів у такому навчальному середовищі, щоб 

сприяти мотивації, впевненості, участі, вирішенню проблем, аналітичним і вищим 

навичкам мислення. Більше того, це самостійна система, в якій студенти мають бути 

самодисциплінованими, щоб залишатися активними, а також інтерактивними, щоб 

відстежувати свою навчальну активність в електронному форматі. У той час як 

обговорення на форумах і в блогах можуть підтримувати їхню активність, відхід від 

теми також може відволікати їх. Затримка зворотного зв’язку може бути ще одним 

фактором розчарування [ 2 ]. 

Таким чином, асинхронне навчаннє є максимльно ефективним при використанні 

його в поєднанні з синхронним навчанням, проте, як корисна та можлива 

альтернатива, це є також можливістю відповідати викликам сучасності, у яких 

опинилася сучасна вища освіта в Україні в умовах війни. 
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Ознакою переходу від індустріального суспільства до постіндустріального 

суспільства є виникнення інформаційно-комунікаційних технологій та широке 

застосування їх у різних сферах суспільного життя. Соціальні перетворення 

змінили ціннісну траєкторію розвитку освіти та істотно вплинули на процес 

генерації та передачі інформації. Завдяки використанню базових інформаційних 


